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令和２年度学校評価アンケート集計結果について 

 

 日頃は本校の教育活動にご理解・ご協力いただき、誠にありがとうございます。 

 また、学校評価アンケートへのご協力をありがとうございました。令和２年度の学校評

価アンケート集計結果は、別添の資料のようになりました。 

 

 今年度の分析を以下に掲載します。 

  新型コロナウィルス感染予防のため、例年のような行事等を行うことはできませんでし

たが、「楽しく学校へ通っている」「学校行事で充実した時間を過ごしている」について

は、昨年度と同様に、保護者・生徒ともに「当てはまる・だいたい当てはまる」が９０％

を超えており、多くの生徒が充実した学校生活を送ることができたとの回答でした。コロ

ナ禍ですが、来年度もさらに行事等の改善を図り、充実した内容にしていきたいと思いま

す。 

 「連絡や情報共有を積極的に行っている」については、昨年度より５％ほど減ったもの

の、１５％の方が「当てはまらない・あまり当てはまらない」との回答でした。今年度は

ホームページの活用を積極的に行いましたが、来年度もより多くの情報をお伝えできるよ

う努力してまいります。 

 「気軽に相談できる先生や相談員がいる」については、「当てはまる・だいたい当ては

まる」の生徒の回答が昨年度より少し増え７１％でした。実際、昨年度に比べ生徒のスク

ールカウンセラー活用件数が増えています。心の相談員や市のスクールソーシャルワーカ

ーなど、生徒・保護者の方の相談を受け付けていますので、是非ご活用いただきたいと思

います。 

 今年度は、「学校徴収金の負担」についての項目を設けました。１５％の方が「負担を

感じる」との回答でした。教材や行事の費用についてはよく吟味し、ご家庭に負担をかけ

ないよう工夫をしてまいります。 

 また、「感染症対策を十分行っている」については、９０％強の方が「当てはまる・だ

いたい当てはまる」との回答でした。マスクや体操服登校などご協力をいただきありがと

うございます。今後も換気や消毒等しっかりと対策を行ってまいります。 

 保護者の皆様のご意向を、今後の教育活動に生かしてまいりたいと思います。今度とも

よろしく願いします。 

 

 

 

 

 

 

お問い合わせ：北中学校 教頭までご連絡お願いします（６４－２３６６） 



2021/1/27 学校評価に関するアンケート（保護者）
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お⼦さんは、楽しく学校へ通っている。
516 件の回答

お⼦さんは、体育祭や⽂化祭等の学校⾏事で、充実した時間を過ごしてい
る。
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学校は、家庭への連絡や情報共有を積極的に⾏っている。
515 件の回答

学校には、お⼦さんが気軽に相談できる先⽣や相談員がいる。
514 件の回答

お⼦さんにとって、わかりやすい授業が進められている。
513 件の回答

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
全く当てはまらない
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先⽣たちは、お⼦さんが困っていることについて、適切に対応している。
512 件の回答

学校は、きまりや⽣活⾯での指導を適切に⾏っている。
510 件の回答

学校は、保護者が学校に来る機会をよく設けている。
510 件の回答
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学校の施設や備品は充分整備されている。
510 件の回答

学校は、お⼦さんが安全に登下校できるように配慮している。
510 件の回答

学校徴収⾦額について、経済的負担を感じる。
514 件の回答

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
全く当てはまらない
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学校は、感染症対策を充分⾏っている。
508 件の回答
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学校へ⾏くのが楽しい。
559 件の回答

体育祭や⽂化祭等の学校⾏事で、充実した時間を過ごしている。
559 件の回答

学校評価に関する調査（⽣徒）
563 件の回答

分析を公開

よく当てはまる
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あまり当てはまらない
全く当てはまらない
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学校は、必要な連絡や情報を確実に伝えている。
560 件の回答

学校には、気軽に相談できる先⽣や相談員がいる。
560 件の回答

授業はよくわかる。
561 件の回答

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
全く当てはまらない
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先⽣たちは、私たちが困っていることについて、解決しようとしてくれて
いる。

558 件の回答

わたしは、学校のきまりを守って⽣活している。
560 件の回答

保護者は参観⽇や学校⾏事等によく学校に来てくれる。
558 件の回答

よく当てはまる
だいたい当てはまる
あまり当てはまらない
全く当てはまらない10.8%
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学校の施設や備品は充分整備されている。
561 件の回答

わたしは、交通ルールを守って登下校している。
560 件の回答

学校は感染症対策を充分⾏っている。
560 件の回答
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